
 

 
  

Oznam Riadiaceho orgánu pre ROP 
o pozastavení vyhlasovania výziev na predkladanie žiadostí o NFP 

v rámci ROP do 31.12.2010   
 

Regionálny operačný program (ROP) je v programovom období 2007-2013 tretím najväčším operačným 
programom z jedenástich operačných programov na Slovensku. Z hľadiska úrovne prerozdelenia, 
zazmluvňovania a aj reálneho čerpania finančných prostriedkov patrí dlhodobo medzi najúspešnejšie 
operačné programy v rámci SR (viď. bližšie informácie na www.ropka.sk). 

V nadväznosti na opatrenia prijímané na zníženie dopadov hospodárskej krízy a zefektívnenie využívania 
prostriedkov ES boli počas rokov 2008-2010 vytvorené podmienky na to, aby absolútna väčšina 
investičných projektov, ktoré môžu byť podporené prostredníctvom ROP, bola fyzicky ukončená v rokoch 
2010-2012. 

Riadiaci orgán pre ROP oznamuje potenciálnym žiadateľom, že pozastavuje vyhlasovanie výziev na 
predkladanie žiadostí o NFP do konca roku 2010 z nasledovných dôvodov: 

1. technicko-organizačné dôvody súvisiace so zlučovaním a delimitáciou MVRR SR, MP SR a MŽP SR 
s účinnosťou od 1.7.2010 na základe zákona č. 37/2010 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 
575/2001 Z. z. o organizácii činnosti vlády a organizácii ústrednej štátnej správy v znení neskorších 
predpisov a tiež v súvislosti s prípadnou ďalšou avizovanou reorganizáciou ministerstiev v 2. polovici 
roka 2010.  
Uvedené zmeny majú priamy dopad na implementáciu ROP (zmena názvu a sídla Riadiaceho orgánu, 
zlučovanie a zmeny v informačných systémoch ako štátna pokladňa, ITMS, ISUF, RIS, registratúrne 
poriadky a iné aplikácie využívané v súvislosti s ROP, zmeny vo väzbe na Centrálny koordinačný 
orgán,  Ministerstvo financií SR a Európsku komisiu, vnútorné organizačné zmeny, úprava riadiacich 
a kontrolných systémov, programovej a riadiacej dokumentácie a pod); 

2. interné organizačné opatrenia na posilnenie procesov administrovania schválených a zazmluvnených 
projektov. Vzhľadom na úroveň prerozdelenia finančných prostriedkov je v druhej polovici 
programového obdobia 2007-2013 všeobecný posun od vyhlasovania výziev, hodnotenia 
a zazmluvňovania projektov k procesom implementácie, financovania, kontroly a monitorovania 
projektov. 

V rokoch 2011 až 2015 programového obdobia 2007-2013 (+ 2 roky) sa v prípade ROP predpokladá 
vyhlasovanie výziev na predkladanie žiadostí o NFP na neprerozdelené zostatkové alokácie finančných 
prostriedkov na vybrané oblasti podpory a vybrané NUTS 3 regióny s ohľadom na naplnenie finančného 
plánu ROP schváleného Európskou komisiou. 

Vyhlasovanie výziev na predkladanie žiadostí o NFP na prerozdelenie zostávajúcich alokácií sa 
predpokladá najskôr v priebehu roka 2011. Harmonogram výziev na rok 2011 bude uverejnený na 
www.ropka.sk v závere roka 2010. V prípade oblastí podpory 1.1. 2.1c, 4.1a a 4.1c ROP sú v súčasnosti 
prerozdelené disponibilné finančné prostriedky určené na celé programové obdobie 2007-2013. 

 

Riadiaci orgán pre ROP bude v druhej polovici roka 2010 zároveň na www.ropka.sk priebežne informovať 
o postupe v súvislosti s vyhlasovaním špecifických výziev malého rozsahu na predkladanie žiadostí 
o NFP na realizáciu čiastkových projektov, ktoré sú súčasťou už schválených Lokálnych stratégií 
komplexného prístupu k horizontálnej priorite Marginalizované rómske komunity. 

 

 

V Bratislave, dňa 29. júna 2010 

http://www.pdfcomplete.com/cms/hppl/tabid/108/Default.aspx?r=q8b3uige22

